PRIJEDLOG

Na temelju članka 91. Statuta Općine Blato (Službeni glasnik Općine Blato broj 2/21) i članka 20. i 24. Odluke o javnim priznanjima Općine Blato (Službeni glasnik Općine Blato broj 1/95 i 2/95) Općinsko vijeće Općine Blato na svojoj -- sjednici održanoj dana --  2023. godine, donijelo je

   Z A K LJ U Č A K

o dodjeli Srebrnog grba 

Općine Blato

I. Dodjeljuje se Srebrni grb Općine Blato – skupno priznanje Domu Majka Marija Petković u znak zahvalnosti za 16 godina nesebičnog djelovanja svih njegovih djelatnika, osobito u izazovnom vremenu današnjice. Neka i nadalje pronose ime Blaženice, a time i samog našeg mjesta Blata, na ponos svima nama.

II. Srebrni grb Općine Blato uručit će se, sukladno odredbama Odluke o javnim priznanjima Općine Blato, na svečanoj sjednici povodom Dana Općine Blato, 27. travnja 2023. godine.

III. Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom glasniku Općine Blato".

KLASA: 

URBROJ: 
Blato, 
OPĆINSKO VIJEĆE

PREDSJEDNIK
Mag.pharm. Želimir Bosnić, v.r.
Na prijedlog Samostana Družbe Kćeri Milosrđa-Blato:

Obrazloženje  (u cijelosti prepisano):
Dom za starije i nemoćne osobe "Majka Marija Petković" osnovan je 1. studenog 2007. godine sa sjedištem u Blatu kao  javna ustanova čiji je osnivač Republika Hrvatska, a svoja osnivačka prava obavlja putem Ministarstva rada mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike. Predstavlja jedinstvenu organizacijsku cjelinu gdje se svi  poslovi odvijaju pod neposrednim rukovođenjem ravnatelja Doma. Temeljna usluga smještaja obuhvaća uslugu stanovanja, prehrane, brige o zdravlju, njege, socijalnog rada, fizikalne terapije, radne terapije, aktivnog provođenja vremena i radne aktivnosti ovisno o utvrđenim potrebama i izboru korisnika. Usluga pomoći u kući starijim i nemoćnim osobama ostvaruje se na način da  korisnici sami, odnosno njihove obitelji dolaze po tople obroke u Dom. Usluga posudbe ortopedskih pomagala neizostavna je u životu lokalne zajednice. Intenzitet  pružene usluge starijim i nemoćnim osobama ovisi o vrsti usluge, potrebama korisnika odnosno funkcionalnoj sposobnosti  i zdravstvenom stanju korisnika. Većina korisnika je sa područja općine Blato, a ima i ih iz svih mjesta na otoku, sa Pelješca, iz Dalmatinske zagore, Dubrovnika i Karlovca. Smješteni su u ustanovu zbog starosti, bolesti i nemoći, dok je manji dio smješten zbog neprimjerenih uvjeta stanovanja, osamljenosti i invalidnosti. Prosjek godina sadašnjih korisnika je 83, a čak 13 korisnika ima više od 90 godina. O njima brine 35 zaposlenika. Kapacitet ustanove je 49 ležajeva, od toga 17 jednokrevetnih i 16 dvokrevetnih soba, raspoređenih na dva kata. Sobe su opremljene: krevetom, ormarom za odjeću, komodom, stolicama za svakog korisnika, stolom, noćnim ormarićem, noćnom svjetiljkom, telefonom, priključkom za televiziju i SOS sestrinskim sustavom. Svaka soba Doma ima vlastitu sanitarnu prostoriju (WC, umivaonik i tuš) i  balkon. Prostorije za zajednički boravak opremljene su: stolovima, foteljama, TV prijemnikom. Ostale prostorije ustanove su u funkciji zaposlenika, a u svrhu pružanja usluge: ambulanta, soba glavne medicinske sestre, čajna kuhinja, dnevni boravak, praonica rublja, restoran, kuhinja za pripremu obroka, skladište, kotlovnica, prostorija za čistačice, te kancelarije i sanitarni čvorovi. Na aktivnoj listi čekanja je 28 osoba, a svakim danom je sve više i više upita što pokazuje značaj, važnost i potrebu ovakve ustanove. Da bi ustanova mogla djelovati i ispunjavati zadaću brige, njege, zdravlja i aktivnog provođenja vremena, nezaobilazna je suradnja sa brojnim ustanovama, susjednim domovima za starije i odrasle osobe i udrugama kao što su Dom zdravlja Dr. Ante Franulović, sa liječnicima obiteljske medicine, stomatolozima, oftalmologom i dr., Ljekarna Blato,  Hrvatski zavod za socijalnu skrb Korčula, župnik, Samostan sestara Kćeri Milosrđa, Narodna knjižnica Blato, Osnovna škola Blato sa svojim učiteljicama, Glazbena škola Blato, Srednja Škola Ivo Padovan, Dječji vrtić Blato, Dječji vrtić Marija Petković, Matica umirovljenika Blato, Zajednica žena Katarina Zrinski, Liga protiv raka i mnogi drugi. 
Ustanova se svakodnevno trudi pružiti što je moguće bolju uslugu korisnicima kroz nova zapošljavanja, održavanjem zgrade, mijenjanjem dotrajalog inventara i kupnjom novoga, prilagođavanjem novim izazovima i tehnološkom napretku. Dom je ime mijenjao nekoliko puta, ovisno o zakonskim propisima, ali je uvijek ostalo ono prepoznatljivo i značajno, ime naše Blaženice koje s ponosom nosi i na tom  tragu radi i djeluje. Misija Doma je pružiti kvalitetnu uslugu, prilagođenu potrebama svakog korisnika, kako bi im omogućili dostojanstveno starenje i što ugodnije i mirnije dane treće životne dobi. Stoga su zaposlenici Doma prepoznatljivi po mnogobrojnim aktivnostima sa svojim korisnicima kako bi ih uključili u život zajednice. 

Ovaj Dom nastojao je kroz proteklih 16 godina biti ponajprije topli dom osobama treće životne dobi. Svojim predanim radom nastojali su svoje korisnike ispuniti osjećajima zadovoljstva, sigurnosti i povjerenja u što smo se i uvjerili kroz sve ovo proteklo razdoblje u kojem Dom napreduje i potražnja za njegovim smještajem je uvijek aktualna. Uvjereni smo da će i ubuduće osoblje pružati ovakve usluge kako bi još mnogo korisnika doživjelo trenutke sreće kroz mirno i spokojno starenje.


U zahvalnosti za kontinuirano djelovanje Doma, napose u izazovnim vremenima današnjice, predlažemo ovu ustanovu za Srebrni grb Općine Blato kako bismo im odali priznanje i dali poticaj za daljnje predano djelovanje. Neka i nadalje pronose ime Blaženice, a time i samog našeg mjesta Blata, na ponos svima nama.

